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MARIJO NA NEBO UZNESENA, MOLI ZA NAS!

Krštenje Gospodinovo
Na blagdan Krštenja Gospodinova Crkva nas 
vodi s betlehemskih jaslica na obalu Jordana, 
gdje Isus započinje svoj javni život. Između 
tih dvaju trenutaka stoji gotovo trideset go-
dina Isusova skrovitog života, provedenog u 
obitelji, radu i poslušnosti. Upravo ta činje-
nica snažno govori o vrijednosti svakodnevi-
ce: u Božjim očima i običan, tih i neprimje-
tan život ima duboko dostojanstvo i smisao. 
 

Isusov javni nastup započinje krštenjem koje mu, kao bez-
grešnom, nije bilo potrebno. Ivan Krstitelj to i sam osjeća. 
No Isus ipak silazi u Jordan jer želi stati uz grešnike, biti so-
lidaran s njima i dijeliti njihovu sudbinu. Njegovo krštenje 
znak je Božje blizine: Bog ne spašava s distance ni snagom 
zapovijedi, nego silaskom među ljude i preuzimanjem njiho-
va tereta. Tako Bog pobjeđuje zlo – milosrđem i blizinom. 
 
U tom se trenutku otvaraju nebesa i objavljuje se Trojstvo: Otac 
proglašava Isusa ljubljenim Sinom, a Duh Sveti silazi na nje-
ga. Bog se očituje ondje gdje se pojavljuje milosrđe, jer je to 
njegovo pravo lice. Isus, koji se svrstao uz grešnike, objav-
ljuje se kao Sin, a Duh potvrđuje njegov put ponizne ljubavi. 

To je i poruka za nas. Kršćanski život nije put osude ni udalje-
nosti, nego blizine, strpljenja i sućuti. I mi smo pozvani podizati 
druge ne s visine, nego dijeleći njihovu težinu i noseći ih u ljuba-
vi. Spasenje je dar milosti, besplatan i nezaslužen, dar koji smo 
primili u krštenju, ali koji se svakodnevno obnavlja u otvorenosti 
srca. Naš identitet je u tome: mi smo ljudi koje je Bog prvi ljubio 
i koje neprestano obasipa svojim milosrđem.

ISKRENO HVALA SVIM DAROVATELJIMA: ZA BLAGOSLOV,  
REDOVINU, CRKVU, GRIJANJE, CARITAS I DRUGE POTREBE.  

DOBRI BOG NEKA STROSTRUKO UZVRATI!

Prebilješke misnih nakana za:
III. i IV. Mjesec: od nedjelje, 1. veljače.
V. i VI. mjesec: od nedjelje, 5. travnja.
VII. i VIII. mjesec: od nedjelje, 7. lipnja.
IX. i X. mjesec: od nedjelje, 2. kolovoza.
XI. i XII. mjesec: od nedjelje, 4. listopada.

Nakane primamo u župnom uredu nakon sv. misa.

STATISTIKA 
ŽUPE 2025.

Krštenih: 13 (6)
Krizmanih: 2
Vjenčanih: 8
Pokopanih: 12 (4)
Pričesti: oko 11 000

Sezona Grijanja: Ljiljan Kutleša 50Eur, Zvonimir Kutleša 100KM, Jakov 
Tirić 50Eur, Marijan Sučić 60KM, Luka Sučić 100KM, Ivica Sučić 60KM, 
Ob. Bože Ćurkovića 100KM, Miće Ivančić 50KM, Mirko Drmić Kava 
100KM, N.N. 20Eur, Ivan Sučić Bajić 70KM, Ob. Ćurić (Tomić) 50KM, Iva 
Ljubičić Polić 100KM, Pere Ćavarušić 50KM, Ante Ćurić Nunija 100KM.
Za crkvu: Ljiljan Kutleša 50Eur, Mate Šola Paškin 150KM, Drago Šola 
50Eur, Ivan i Božica Šola 50Eur, Lovre Šola 100KM, Jakov Tirić 50Eur, 
Luka Sučić 100KM, Branko Ćurić 100KM, Tomo Banović 50Eur, Ante Ćosić 
100KM, Vinko Kapulica 50Eur, Kristina Ljubičić 100KM, Ob. Bože Ćurkov-
ića 100KM + 100KM (za mrtvačnicu), Ilija Ljubičić (+Mije) 100Km, Mari-
jan Kutleša 100KM, Miće Ivančić 100KM, Mijo Midan Kutleša 50Eur, Ante 
Pavić 50Eur, Anica Ćurić (+Marinka) 100KM, Ivan Ćurić Ciklon 50Eur, Lju-
ba Perković 100CHF, Ob. Ćurić Tomić 100Km, Ivan Sučić Bajić 100KM, 
Jozo Ivanda 50Eur, Ob. Ćavarušić 50Eur, Frano Ćurić 100KM, Ivan Ljubićić 
Jandrin 100Eur, od sprovoda pok. Ružice Ćurić 100KM, od krštenja Gabrijele 
Šarić 100Eur, Mate Ćosić 100KM, Jakov Pavić 50Eur, Dali Kapulica 100Eur, 
Mate Šola Gabrin 100KM, Zorka Ljubičić 50Eur, Mila Ljubičić 50KM, Iva 
Ljubičić Polić 100KM, N.N. 50Eur.
Odvoz otpada i Čišćenje Groblja : Luka Sučić 50KM, Ob. Bože Ćurkovića 
100KM, Ivan Sučić Bajić 30KM, Ruža Ćurić 30KM, Luca Drmić Šimunova 50KM.

Ukoliko sam pogriješio ili nisam napisao darovatelja i dar, 
molim Vas nazovite pa ću uredno sve ispraviti. Hvala.



I .  T j e d a n  k r o z  g o d i n u

Nedjelja, 11. 1. 2026., Krštenje 
Gospodinovo
9:00 za sve pok. iz ob. Sabljić - Ma-
tina
za †† Grgu i Anicu Kutleša i sve 
pok. iz obitelji - Krešo Kutleša
11:00 Misa pro populo

Ponedjeljak, 12. 1. 2026, svagdan
18:00 za †† Antu i Filipu - unuka 
Milica Ljubičić

Utorak, 12. 1. 2026, svagdan
7:30 za †† Zorku i Luku Ćavarušić 

Srijeda, 13. 1. 2026, svagdan
Nema sv. mise

Četvrtak, 14. 1. 2026, svagdan
17:30 Krunica
za †† Anicu, Ivu, Antu i Milu(ž) - 
Nediljko Ljubičić
Euharistijsko klanjanje

Petak, 15. 1. 2026, svagdan
7:30 za † rod: Ružu i Božu Križanac 
- Ivanka

Subota, 16. 1. 2026, sv. Antun, 
opat
7:30 za † Ivicu Udovičića - brat 
Nediljko

Nedjelja, 17. 1. 2026., II. NKG
9:00 za †† Krešu Ivandu i sve 
njegove pokojne -Kaja Šarić
za †† rod: Ivana i Zorku Ćurić - 
Mira
11:00 Misa pro populo

Ponedjeljak, 18. 1. 2026. svagdan
7:30 za † Stanku Ćurić (1. god)

Utorak, 19. 1. 2026., svagdan
7:30 za †† Peru i Maru Šarić - 
Kaja Šarić

Srijeda, 20. 1. 2026., svagdan
Nema sv. mise

Četvrtak, 21. 1. 2026., sv. Vinko, 
đakon
17:30 Krunica
za †† Ružu i Iliju - Mate i Milica 
Ljubičić
Euharistijsko klanjanje

Petak, 22. 1. 2026., svagdan
7:30 za †† Franjku i Antu Bošn-
jak - Marina

Subota, 10. 1. 2025., sv. Franjo 
Saleški, biskup i crkv. naučitelj
za †† Lucu i Filipa Šarića - Toni 
Šarić

Nedjelja, 25. 1. 2026., Nedjelja 
Božje riječi
9:00 za †† don Mihovila Zrnu i 
don Joku Blaževića, te sve pok. 
svećenike koji su djelovali u župi
za †† Jakova i Zlatu Ćavarušić i 
sve pok. iz obitelji Ćurić - Ivan s ob.
11:00 Misa pro populo
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Krštenje Gospodinovo: 
Mt 3,13-17

U ono vrijeme: Ivan ugleda Isusa 
gdje dolazi k njemu pa reče:
»Evo Jaganjca Božjega koji odnosi 
grijeh svijeta! To je onaj o kojem 
rekoh: Za mnom dolazi čovjek 
koji je preda mnom jer bijaše prije 
mene! Ja ga nisam poznavao, ali 
baš zato dođoh i krstim vodom 
da se on očituje Izraelu.«
I posvjedoči Ivan: »Promatrao 
sam Duha gdje s neba silazi kao 
golub i ostaje na njemu. Njega ja 
nisam poznavao, ali onaj koji me 
posla vodom krstiti reče mi: ’Na 
koga vidiš da Duh silazi i osta-
je na njemu, to je onaj koji krsti 
Duhom Svetim.’ I ja sam to vidio 
i svjedočim: on je Sin Božji.«

Riječ Gospodnja.

I I .  T j e d a n  k r o z  g o d i n u

II. NKG: Iv 1,29-34

U ono vrijeme: Dođe Isus iz 
Galileje na Jordan Ivanu da 
ga on krsti. Ivan ga odvraća-
še: »Ti mene treba da krstiš, a 
ti da k meni dolaziš?« Ali mu 
Isus odgovori: »Pusti sada! Ta 
dolikuje nam da tako ispunimo 
svu pravednost!« Tada mu po-
pusti. Odmah nakon krštenja 
izađe Isus iz vode. I gle! Otvo-
riše se nebesa i ugleda Duha 
Božjega gdje silazi kao golub 
i spušta se na nj. I eto glasa s 
neba: »Ovo je Sin moj, ljublje-
ni! U njemu mi sva milina!«

Riječ Gospodnja.

Bogojavljenska kolekta - djelo sv. 
djetinjstva tj. misije: 429,00 KM

PRETPLATE ČASOPISA: 
40Eur - Glasnik Srca Isusova i Marijina
40KM - Naša ognjišta 
40KM - Crkva na kamenu
30 Eura - Mak

Komentar: U prizoru Isusova kr-
štenja na Jordanu otkriva se srce 
Božjeg djelovanja. Isus, iako bez 
grijeha, dolazi Ivanu i svrstava 
se među grešnike. Time pokazu-
je da Bog ne stoji iznad čovjeka 
kao sudac, nego mu prilazi kao 
brat i Spasitelj. Ulaskom u vodu 
Isus prihvaća ljudsku slabost i 
započinje put solidarnosti koji će 
ga dovesti do križa. U tom činu 
poniznosti otvaraju se nebesa: 
Otac objavljuje Isusa kao svoga 
ljubljenog Sina, a Duh Sveti si-
lazi na njega. Tako se objavljuje 
Presveto Trojstvo i potvrđuje da 
je put poniznosti i poslušnosti 
put Božje slave. Isusovo kršte-
nje nije samo početak njegova 
poslanja, nego i poziv nama da 
u vlastitom krštenju živimo kao 
ljubljena Božja djeca.

Komentar: U ovom evanđeoskom 
prizoru Ivan Krstitelj jasno poka-
zuje tko je Isus: „Evo Jaganjca Bož-
jega koji odnosi grijeh svijeta.“ Isus 
je predstavljen kao onaj koji ne 
dolazi osuditi, nego spasiti, pre-
uzimajući na sebe teret ljudske 
grešnosti. Ivan svjedoči da Isusa 
nije prepoznao po ljudskim mje-
rilima, nego po znaku Duha Sve-
toga koji silazi i ostaje na njemu. 
Time se potvrđuje da je Isus Sin 
Božji, Pomazanik poslan za spa-
senje svijeta. Ovaj tekst nas uči 
da vjera raste iz slušanja i svje-
dočenja: kao što je Ivan pokazao 
na Krista, tako je i svaki kršćanin 
pozvan svojim životom upućiva-
ti na Jaganjca koji donosi oprost, 
mir i novi početak.


